

2009 No. 2992

PUBLIC PROCUREMENT, ENGLAND AND WALES

PUBLIC PROCUREMENT, NORTHERN IRELAND

The Public Contracts (Amendment) Regulations 2009

ISBN 978-0-11-148757-0

CORRECTION

Page 1, in the preamble, second paragraph, line two: immediately after "...paragraph 1A...", insert new footnote reference, "(c)";

Page 1, regulation 1(2), line two: immediately after "...2006...", the existing footnote reference, "(c)", should be re-numbered as footnote reference, "(d)";

Page 1, insert a new footnote, (c), which should read: "Paragraph 1A was inserted by the Legislative and Regulatory Reform Act 2006 (c. 51), section 28.";

Page 1, the existing footnote (c), which begins, "S.I. 2006/5, amended by...", should be re-numbered as footnote (d); and

Page 3, regulation 7: "In regulation 31(2) after..." should read, "In regulation 31(1) and (2) after..."

November 2009